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百宝箱》 一、单项选择题(本题型共20题。答案正确的，每题

得1分，本题型共20分。)1．下列项目中，能引起负债和所有

者权益同时发生变动的是( )。 A．计提短期借款利息 B．固定

资产计提折旧 C．计提交易性金融资产利息 D．发放股票股

利2．会计日常核算工作的起点是( )。 A．登记会计账簿 B．

编制会计报表 C．取得或填制会计凭证 D．成本核算3．采用

记账凭证账务处理程序时，登记总分类账的依据是( )。 A．

科目汇总表 B．记账凭证 C．汇总记账凭证 D．汇总原始凭

证4．某企业2006年12月31日对某项应收账款进行减值测试，

估计坏账损失率为2％。2006年12月31日，该项应收款项金额

为200000元，企业在计提坏账准备前“坏账准备”账户有借

方余7．A公司于2007年4月5日从证券市场上购入B公司发行在

外的股票200万股作为交易性金融资产，每股支付价款5元(含

已宣告但尚未发放的现金股利0．5元)，另支付相关费用3万

元，A公司交易性金融资产取得时的入账价值为( )万元。 A

．1000 B．900 C．1003 D．9038．下列各项中，应作为管理费

用处理的是( )。 A．自然灾害造成的流动资产净损失 B．发生

的超标的业务招待费 C．固定资产盘亏净损失 D．专设销售

机构固定资产的折旧费9．“预收账款”科目明细账中若有借

方余额，应将其计入资产负债表中的( )项目。 A．应收账款 B

．预收账款 C．应付账款 D．其他应付款10．某股份制公司

委托某证券公司代理发行普通股200万股，每股面值l元，每股



按2．3元的价格出售，按协议，证券公司从发行收入中收取2

％的手续费，从发行收入中扣除。则该公司计入股本的数额

为( )万元。 A 460 R 450.8 C 200 D 250.814．某工业企业为增值

税一般纳税企业，材料按计划成本核算，甲材料计划单位成

本为每千克35元。企业购入甲材料500千克，增值税专用发票

上注明的材料价款为17600元，增值税额2992元。企业验收入

库时实收490千克，短缺的10千克为运输途中定额损耗。该批

入库材料的材料成本差异为( )元。 A．450 B．100 C．3442 D

．309215．2005年7月1日，甲企业按面值发行3年期、到期一

次还本付息、年利率6％(不计复利)、面值总额为200‘0万元

的债券。2006年12月31日“应付债券”科目的账面余额为( )

万元。 A．2000 B．2120 C．2060 D．218016．下列各项中，

导致负债总额变化的是( )。 A．赊销商品 B．赊购商品 C．开

出银行汇票 D．用资本公积转增资本17．某公司“盈余公积

”科目的年初余额为100万元，本期提取120万元，转增资

本60万元，该公司“盈余公积”科目的年末余额为( )万元。

A．100 B．160 C．220 D．28018．某企业“生产成本”科目

的期初余额为10万元，本期为生产产品发生直接材料费用80

万元，直接人工费用15万元，制造费用20万元，企业行政管

理费用10万元，本期结转完工产品成本为80万元。假定该企

业只生产一种产品，期末“生产成本”科目的余额为( )万元

。 A．25 B．35 C．45 D．5519．某生产车间生产A和B两种产

品，该车间共发生制造费用100000元，生产A产品生产工人工

时为4000小时，生产B产品生产工人工时为6000小时。若按生

产工人工时比例分配制造费用，B产品应负担的制造费用为( )

元。 A．40000 B．60000 C．100000 D．O 20．大海公司2008



年生产甲产品，计划产量为2000件。计划单位成本为100元．

实际产量为2400件，累计实际总成本为235200元。假定将甲产

品的实际成本与计划成本比较。2008年甲产品计划成本降低

率为( )元。 A．2％(超支) B．2％(节约) C．2．4％(超支) D

．2．4％(节约) 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


